

手握数千亿巨资 基金准备抄底?

一路上涨的上证指数，终于在第四季度步入了一轮年度最大的调整。上证综指自10月16日创出6124.04点高位后，即掉头向下，一度下探至5032.58点，月度最大跌幅超过18%。

市场大震荡期间，基金究竟在做些什么？资金面真的趋于紧张吗？基金调仓减仓的方向又是如何？面对不断调整的市场，也有不少基金宁愿选择“多看少动”的做法。一贯保持同一声音的基金似乎对市场的判断出现了明显分歧。 详见3版

大跌后
基金仓位创本轮牛市新低

来自业内的情况显示，目前基金的股票仓位可能是本轮牛市最轻的时候。在市场调整之际，偏股基金手中普遍持有较大现金，这与本轮调整之前和几轮大跌时明显不同。

4版

中国基金业十年大巡礼
走进合资系·友邦华泰篇

在国内市场现有的5只ETF基金中，友邦华泰上证红利ETF的表现一直非常抢眼。今年多数时间里，它的回报率都居于领先地位，至今已为投资者带来了超过130%的回报。而在4家拥有ETF的基金公司中，友邦华泰基金也因其独有的合资背景而广受业界及投资者的瞩目。

8、9版

股市震荡
基民选择赎回或低买

股市从十月中旬开始宽幅调整至今已有一月，市场一调再调，期间基金净值也纷纷缩水。中国证券网最新调查显示，超过一半的投资者选择赎回基金来应对股市大震荡，但同时也有近三成的基民表示会逢低买入基金。

14版

对话最坚定的
黄金投资私募

国际金价10月末一路冲上800美元达到28年新高，浙江绍兴王先生笑得最开心，因为他所管理的资金早在8月底就陆续在上海黄金交易所黄金T+D品种建仓超过5亿元，11月10日左右已浮动获利4亿。随着上周美元的反弹，金价回落到780多美元，王先生现在的账面收益为2.5亿元。

15版

